



用高科技武装到牙齿 开车变的更简单

你试过在高速公路上开车不用右脚去加油与踩刹车吗？你试过让汽车自动泊车吗？你试过发动机节能自动启停吗？随着高科技的普及，汽车的技术含量是越来越高了，高科技的功能也越来越让开车的车主更加省心、省事，只要稳好方向盘，一切就交给高科技去完成。对此，汽车专业人士表示，汽车大推这些高科技也是为了满足个性化的需求。

本刊 综合

各车企大推高科技车型

只要消费者在汽车市场上走一圈，就会看到汽车经销商都在显眼的位置上标注着汽车的各项高科技功能，以供消费者在购车时有更深一层的了解。同时，销售人员在介绍车型时，也会突出车型的高科技含量。

目前汽车市场上，各种档次的车，都推出自己特有的高科技车型。如近年来大部分车型都推出了定速巡航、自动泊车系统、车窗自动升降、车道偏离、夜视系统、抬头显示、前碰撞系统、行车记录仪等主动安全产品。

有销售经理表示，大部分消费者对于科技含量高的车型还是

很喜欢。部分价格仅十多万元的车型也配备了定速巡航的功能等，这也让消费者行驶在高速公路时，可以放松右脚，匀速行驶同时也起到节油的作用。

而自动泊车则可以让刚刚学会开车的车主，也能轻松让车辆入库。

“现在的车型各种高科技功能都有，消费者对于各种高科技也是半信半疑的，但是，选择的人还是不少，因为汽车的价格相差并不大，而且很多车企在造车的时候，也会以该功能作为主推功能。”有汽车销售经理这样表示。

越来越依赖高科技

究竟消费者对于汽车的各种高科技有什么样的想法呢？唐先

生就很喜欢汽车的定速巡航功能，他表示，自己经常跑高速，有了这个功能，就可以让右脚放松，这样长途就不那么累。不过，唐先生自己也表示，只在车少的高速上敢使用这个功能，要是车流量大的高速路段则不敢使用。“毕竟还是科技，开车还是要靠自己的脚去控制油门与刹车”。

也有消费者对于各种汽车推出的各种不同的高科技功能持不同的心态。车主肖先生开的是某德系高端车型，该车型自动泊车、自动刹车等功能都有，但是他表示，他很少使用这些功能。

“虽然这些功能都是经过测试的，但是还是有些不放心”。

不过，对于刚学会开车不久的张小姐来说，自动泊车系统确实帮她解决了泊车难的困惑。张

小姐每天开车出去，都很怕停车，因为是新手，要停到两辆车之间的停车位或是侧位，每次都会停得满头大汗，但是，开启了自动泊车系统后，不用把握方向盘，只需轻轻地踩油门，控制刹车，汽车就会自动入库，而且停得非常的稳妥，让她省去了停车难的烦恼。

高科技是个性化需求

究竟类似汽车定速巡航等这些高科技功能对车主有何帮助？车主需要不需要这类高科技功能呢？

汽车专业人士分析认为，类似定速巡航的高科技配置是对车辆级别的判定标准之一。也有汽车专业人士认为，定速巡航不是代替驾驶，仅仅是可以让驾驶员

松开油门，让车保持在一定的车速内。此功能可防止驾驶员超速行驶，有助于缓解驾驶员疲劳。但如果完全依赖于定速巡航，有时也会失去驾驶的乐趣；面对紧急路况，仍需要通过驾驶员及时恢复正常驾驶状态。“这个功能还可以锁定前面的一辆车，而自己的车也将紧追不舍，但是会保持一定的安全距离，如果前面的车消失了，它又会重新选择新的目标”。

“其实很多车型里的高科技功能还是值得去使用的，比如说自动泊车，可以帮助一些新手轻松地完成车辆入库；自动刹车功能可以让车辆在规定的速度里自动刹车，避免撞到前车或是行人，而一些夜视系统也给在晚间开车的车主有着很好的辅助作用。”汽车专业人士表示。



即日起至8月22号店内全系车型均有很大优惠，欢迎来店赏车购车！

买奔腾 到天虹

济宁天虹汽车贸易有限公司

东城区4S店：济宁市金宇路59号置城国际东100米
西城区4S店：济宁市105国道金宇汽车汽配城对过

销售热线：2980111 2980800
销售热线：2480333 2779777

二级网点：
曲阜直营店 15020777558 邹城直营店 18264738305 邹城安德店 5348808
梁山直营店 18606477752 梁山东源店 7305699 嘉祥天虹店 15206752488
金乡向阳店 18369778180 鱼台鹏华店 6211977 微山星月店 3185111
汶上亨运店 7298588 泗水新华店 4258818